



Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro – UNIRIO
Pró-Reitoria de Graduação - PROGRAD

Errata ao Edital nº 05 de 8 de abril de 2022.

Onde se lê:

Art. 5º A chamada dos candidatos para preenchimento das vagas disponíveis observará as seguintes regras:

*1 – **No dia 11 de abril** do corrente, no período de 9:00 às 17:00 horas (horário oficial de Brasília) o candidato deverá acessar o link disponibilizado no site da CAEG (<http://www.unirio.br/caeg/sisu>) e manifestar o interesse em participar da Chamada Geral de Classificáveis, digitando seu CPF e seguindo as instruções disponíveis na plataforma Limesurvey.*

Leia-se:

Art. 5º A chamada dos candidatos para preenchimento das vagas disponíveis observará as seguintes regras:

*1 – **No dia 12 de abril** do corrente, no período de 9:00 às 17:00 horas (horário oficial de Brasília) o candidato deverá acessar o link disponibilizado no site da CAEG (<http://www.unirio.br/caeg/sisu>) e manifestar o interesse em participar da Chamada Geral de Classificáveis, digitando seu CPF e seguindo as instruções disponíveis na plataforma Limesurvey.*

Prof. Dr. Alcides Wagner Serpa Guarino
Pró-Reitor de Graduação